

郑荐



携手聚力 开创郑州地铁时代 继往开来 共建绿城美好明天

——郑州市轨道交通有限公司致社会各界和广大市民朋友的感谢信

尊敬的市民朋友们:

2013年12月28日,癸巳蛇年农历十一月二十六,对于厚重古老又活力四射的商都来说,是一个具有划时代意义、值得铭记史册的日子。明天,郑州地铁1号线正式开门载客,标志着郑州进入地铁时代;明天,亿万中原乡亲、千万郑州人民热切期盼的地铁梦圆;明天,市民出行立体交通体系初步完备,绿城人再添幸福感,大都市多张新名片。

今天,我们怀着感恩的心,向多年来关心、支持郑州地铁建设的社会各界和广大市民朋友表示衷心的感谢和崇高的敬意!向在过去

1600多个日夜坚守岗位、默默奉献的建设者及其家人表示亲切的问候和诚挚的祝福!

一路走来,我们深知成绩的取得离不开各级党委、政

府的关心和支持,离不开全体轨道交通建设者的付出和智慧,更离不开社会各界和广大市民朋友的关注、理解、支持、参与、包容。

几年来,地铁施工围挡给大家出行和生活带来了不便,社会各界和广大市民朋友默默承受着交通拥堵阵痛,给予了高度理解和充分配合,绕道通过,错峰出行,自觉配合交通引导,保证了安全、文明、有序的出行环境。

几年来,地铁施工给车站周边和沿线交通带来了不便,居民、商户、商场、学校、医院、酒店等单位和个人识大体,顾大局,纷纷主动配合,积极行动,多措并举,把各种影响降到了最低。

几年来,许多机构、团体、单位或个人纷纷积极参与郑州地铁所发起的志愿者招募、建议征集、方案设计、摄影比赛、地铁开放日等诸多活动,建言献策,踊跃发言,使地铁建设做到了集思广益、合力汇智,保证了“精品地铁、环保地铁、科技地铁、人文地铁、平安地铁”建设理念的顺利实施。

几年来,多家省市直单位、医院、学校、企事业单位、街道办等社会各界纷纷深入施工一线,参观、指导工程建设,看望、慰问建设工人,带来了

温暖和服务,使广大建设者备受鼓舞,干劲大增,又好又快地完成了各项既定任务。

凡此种种,不胜枚举。郑州地铁1号线的顺利开通是社会各界、广大市民朋友和地铁建设者共同见证、共同参与、共同努力、共同创建的结果。

明天,郑州地铁1号线的开通试运营,标志着郑州地铁由“单一建设”阶段进入到了“建设、运营并重”的新阶段。

在工程建设方面,目前,2号线一期工程进入高潮,5号线、1号线二期、轨道交通航空港配套工程开工在即,我们清醒地认识到,任务会更重、责任会更大。我们将认真总结前期的经验和教训,全面提升工程管理水平,和社会各界及市民朋友们一起把郑州地铁的后续线路建设得越来越好、越来越美。

在运营服务方面,作为全国第18个开通地铁的城市,郑州地铁是一名新兵。我们会更用心、更贴心、更细心地做好运行安排和乘客服务工作,时刻牢记“安全运营、高效运营、优质服务、精益运营”,广泛搜集乘客建议,真诚回应乘客诉求,及时完

善试运营过程中发现的待提高之处。在社会各界及广大市民朋友的关心和帮助下,郑州地铁有信心为大家提供文明、畅通、有序的地铁服务。

各位朋友,郑州地铁是省会郑州城建史上投资规模最大、建设周期最长、涉及面最广、施工工艺要求最严、百姓期望值最高的综合性城市基础设施工程。这注定了郑州地铁事业将是一项漫长持续、充满挑战而又意义重大、影响深远的民心工程。我们衷心希望并坚信,在这条道路上,会继续有您的指导和支持,您的关注和参与,您的理解和包容,您的奉献和付出……

各位朋友,让我们心贴心,共同营造安全、文明、低碳、便捷、高效的出行环境;让我们肩并肩,共同打造郑州市轨道交通事业的辉煌发展;让我们手拉手,共同开创郑州城市生活的美好明天!

值此新年到来之际,衷心祝愿社会各界和广大市民朋友新年快乐,身体健康,工作顺利,阖家幸福!

再次向您致谢!
郑州市轨道交通有限公司
二〇一三年十二月二十七日



中小学习科提分领导品牌
省会首家民办教育集团

这个冬天 让每一个孩子暖暖的

暖冬行动

期末考试大串讲，免费开讲！ 详情请咨询四大总校

温馨服务

免费热咖啡

4大校区前台配备咖啡现磨机，为上门咨询家长提供免费咖啡，暖身、暖心！其他校区配备即冲速溶咖啡条和一次性纸杯。

温暖大课堂

冬天室内温度低于16℃时，前台、教室一律空调开放，一个学员也温暖！

爱心大延时

雨雪雾天延时放学，等待父母来接期间，老师陪伴，备有热茶和小食品。

爱心回馈

情暖贫困生

全市征集百名品学兼优贫困生（凭证、由学校推荐，通过媒体公开征集），寒假课程全部免费并赠送教材。

免费大串讲

期末考试前一周，各科备考冲刺免费大串讲（小学高年级、中学，各科）。

大奖送不停

奖品送不停，新年大抽奖。凡报名寒假班（连报春期给两张抽奖卡）均送抽奖卡一张，报名缴费并填写抽奖卡后当场投入抽奖箱。大年初六公开抽奖：一二三等奖分别为学生电脑（Ipad）；“死飞”自行车；暖手宝或《新英汉词典》等。



晨钟教育四大总校

招生热线：400-035-6667

更多校区地址电话请登录晨钟官网查询

<http://www.chenzhong.org> 搜索

金国总校

地址：文化路与农业路交叉口金国商厦5楼
电话：69131555、63619977

凯旋门总校

地址：陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼
电话：60127730、68629318

裕鸿总校

地址：紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际D座4楼6楼
电话：88887156 88887106

陇西总校

地址：陇海路与交通路交叉口向北30米路东院内1楼
电话：86683366 86683399